41— 131+ 11 2|
isleminin sonucu kagtir?

A)=2  B)V2-1 C)1 D) V2 E) 4

1 < x < 2 olmak uzere,
[x = 1]+ |x =2
ifadesi asagidakilerden hangisine esittir?
A)3-—2x B) -1 C)2x-3
D)1 E)2
I3x =15
ifadesini gn kiiciik yapan x degeri nedir?

A) -3 B) O C) 1 D)3 E)5

[x=1]+[x=7]
ifadesinin en kiiciik deger kagtir?

A) 4 B)5 C)6 D)7 E)8

|2x=1|=5
denkleminin ¢oziim kiimesi agagidakilerden hangisidir?
A){-2, -3} B) {3, 2} C) {3}
D) {-2} E) 2, 3}
3x=2|—1=14
denkleminin ¢oziim kiimesi agagidakilerden hangisidir?
A){=2, 5} B) {1, 3} C){7}

D) 3.7} E) 3}

|2x = 5] < 1



esitsizliginin ¢éziim kiimesi agagidakilerden hangisidir?

A) {2, 3} B) (2, 3) C) (-2, 3]
D) [2, 3] E) 3., -2}

8. [3x=6] <12 ve y=2-=x

ise y nin en biiyilik tam sayi degeri kagtir?

A) 3 B) 2 C) 1 D) 0 E)—1
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Cevaplar :
1D, 2)D, 3)E, 4)C, 5)E, 6)D, 7)D, 8)A,



